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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Цифрові технології в освіті 

Викладач (-і) Паска Тарас Валерійович, доктор філософії 

Контактний телефон викладача 0988386043 

E-mail викладача taras.paska@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Вівторок 14:00-16:00 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Зміст навчальної дисципліни «Цифрові технології в освіті» спрямований на формування та 

розвиток цифрової компетентності майбутніх педагогів. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни студенти отримають знання та практичні навички щодо ефективного використання 

цифрових технологій у професійній діяльності; створенні та наповненні цифрового середовища 

навчання; ознайомляться з можливостями соціальних сервісів і основними прийомами їх 

інтеграції з традиційними навчально-методичними матеріалами; зуміють розвивати творчий 

потенціал, необхідний для подальшого самонавчання, саморозвитку і самореалізації в умовах 

цифрової трансформації системи освіти. 

3.  Мета та цілі навчальної дисципліни 
Мета вивчення навчальної дисципліни: підготувати майбутніх педагогів до використання 

цифрових технологій у своїй професійній діяльності, формування методичної основи знань з 

раціонального застосування цифрових технологій в роботі з дітьми, їхніми батьками та у 

методичній роботі. Також ціллю є розвиток мотивації студентів до професійного 

самовдосконалення у професійній діяльності.  

Зміст навчальної дисципліни зорієнтований на: 

- здатність організовувати освітній процес у закладах освіти з використанням сучасних засобів, 

методів, прийомів і технологій; 

- вміння застосовувати цифрові технології для організації індивідуальної та колективної взаємодії 

з учасниками освітнього процесу; 

- здатність здійснювати, обробляти та презентувати результати психолого-педагогічних 

досліджень у галузі спеціальної освіти. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність: здатність розвʼязувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері спеціальної та інклюзивної освіти. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК-4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК-7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК-8. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК-9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК-10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК-1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та емпіричний аналіз актуальних 

проблем спеціальної та інклюзивної освіти. 

СК-2. Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методики і технології корекційно-

розвивальної роботи з особами з особливими освітніми потребами (в логопедії). 

СК-3. Здатність здійснювати діагностико-аналітичну, корекційно-розвивальну, консультативну 

діяльність з урахуванням особливих освітніх потреб здобувачів. 

СК-4. Здатність ефективно взаємодіяти з батьками, колегами, іншими фахівцями у процесі 



психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами на засадах 

партнерства. 

СК-6. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності, приймати рішення та 

продовжувати навчання та/або підвищення професійної кваліфікації відповідно до наявних 

потреб і запитів. 

СК-9. Здатність до організації безпечного і здоровʼязбережувального освітнього середовища, у 

тому числі інклюзивного освітнього середовища. 

СК-10. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та/або освітні проекти у сфері спеціальної та 

інклюзивної освіти. 

СК-11. Здатність моделювати та скеровувати освітній та реабілітаційний процес у закладах 

спеціальної, дошкільної, загальної середньої освіти з інклюзивним навчанням, навчально-

реабілітаційних центрах, інклюзивно-ресурсних центрах та встановлювати стосунки з субʼєктом 

комунікації. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН-02. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою отримання 

нових знань, створення нових та удосконалення традиційних технологій викладання і 

супроводження та в ширших мультидисциплінарних контекстах. 

ПРН-09. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та іноземною мовами при обговоренні 

професійних питань, досліджень та інновацій в сфері спеціальної та інклюзивної освіти. 

ПРН-10. Відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати ці дані. 

ПРН-14. Створювати та реалізовувати наукові розробки та/або освітні проєкти, спрямовані на 

підвищення якості організації освітнього середовища для дітей з особливими освітніми 

потребами. 

ПРН-15. Ефективно взаємодіяти з органами управління та громадськими організаціями; 

налагоджувати професійну комунікацію із закладами освіти; здійснювати міжвідомчу взаємодію. 

ПРН-16. Здійснювати правову, фінансову, логопедичну, реабілітаційну, соціальну, психолого-

педагогічну підтримку осіб з особливими освітніми потребами впродовж життя. 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 8 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 22 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр 

 

Спеціальність 

 

Курс 

 

Нормативний / 

вибірковий 

2 016 Спеціальна освіта 1 Нормативний 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількість годин  

лекції заняття сам. робота 

Тема 1.  Цифрові технології у контексті 

формування цифрової компетентності 

майбутніх логопедів. 

2  4 

Тема 2.  Шляхи формування цифрової 

компетентності учасників освітнього 

процесу. 

2  4 

Тема 3.  Хмарні технології для 

створення освітнього середовища. 

Сервіси Google в практиці роботи 

 2 4 



логопеда. 

Тема 4.  Робота з шаблонами та 

проєктами на платформі Canva.com. 

 2 4 

Тема 5.  Розробка презентаційних 

матеріалів за допомогою онлайн-

платформи Prezi.com. 

 2 4 

Тема 6.  Створення сайту майбутнього 

логопеда за допомогою сервісу 

Blogger.com. 

 2 4 

Тема 7.  Створення веб-квестів та 

впровадження їх в освітній процес 

закладів освіти. 

 2 4 

Тема 8.   Віртуальна екскурсія як 

інструмент збагачення знань про світ 

учасників освітнього процесу. 

 2 4 

Тема 9.  Сервіси Kahoot.it,  

Learningapps.org,  Wordwall.net у 

практиці роботи логопеда. 

 2 4 

Тема 10.   Інструменти для цифрової 

творчості в закладах освіти. 

 2 4 

Тема 11.  Онлайн-інструменти для 

створення інтерактивної дошки та 

інтерактивних робочих аркушів. 

 2 4 

Тема 12. Відео-проєкційні засоби 

організації освітнього процесу закладу 

освіти.  

 2 4 

Тема 13. Технології відеографії 

навчального контенту. Створення 

анімаційних роликів на платформі 

Renderforest. 

 2 4 

Тема 14. Цифрові технології у 

методичній роботі логопеда. 

2  4 

Тема 15.  Перспективи використання 

цифрових технологій в освітньому 

процесі закладів спеціальної освіти. 

2  4 

ЗАГ: 8 22 60 

6. Система оцінювання курсу 

 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з 

критеріями оцінювання навчальних досягнень 

студентів, що регламентовані в університеті. 

 



 

Вимоги до письмових робіт Письмові роботи пропонуються у формі тестових 

завдань, розміщених у системі дистанційного навчання 

d-learn. 

Терміни виконання: денна форма – на занятті, заочна 

форма – за 10 днів до сесії. 

Підсумковий тест:  

Письмове підсумкове тестування складається з 20 

завдань. Тестування відбувається на останньому занятті 

в письмовому вигляді або в онлайн-формі. 

Поточний контроль 50 балів (усне та письмове 

оцінювання, тести). 

Екзамен 50 балів. 

Всього 100 балів. 

Практичні заняття Знання студента оцінюються як з теоретичної, так і з 

практичної підготовки відповідно до національної 

шкали за такими критеріями:  

«відмінно» – здобувач освіти міцно засвоїв 

теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст 

навчальної дисципліни, основні положення наукових 

першоджерел та рекомендованої літератури, логічно 

мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті 

теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, 

висловлює своє ставлення до тих чи інших проблем, 

демонструє високий рівень засвоєння практичних 

навичок;  

«добре» – здобувач освіти добре засвоїв теоретичний 

матеріал, володіє основними аспектами з першоджерел 

та рекомендованої літератури, аргументовано викладає 

його; має практичні навички, висловлює свої 

міркування з приводу тих чи інших проблем, але 

припускається певних неточностей і похибок у логіці 

викладу теоретичного змісту або при аналізі 

практичного матеріалу; 

«задовільно» – здобувач освіти в основному опанував 

теоретичними знаннями навчальної дисципліни, 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, але непереконливо відповідає, плутає 

поняття, додаткові питання викликають невпевненість 

або відсутність стабільних знань; відповідаючи на 

запитання практичного характеру, виявляє неточності у 

знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, 

пов’язувати їх із майбутньою діяльністю;  

«незадовільно» – здобувач освіти не опанував 

навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових 

фактів, визначень, майже не орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні 

наукове мислення, практичні навички не сформовані. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Умовами допуску до підсумкового контролю є 

отримання мінімум 25 балів за результатами поточного 

контролю на практичних заняттях. 

Підсумковий контроль Форма контролю: екзамен. 



Форма здачі: тестовий контроль. 

7. Політика навчальної дисципліни 

 

Академічна доброчесність Загальні морально-етичні принципи та правила 

поведінки осіб, що навчаються та працюють в 

університеті визначаються Кодексом честі 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

Внутрішнє забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості освітнього процесу визначається Положенням 

про запобігання та виявлення плагіату у 

Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника: https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/10/Нова-редакція-Положення-про-

запобігання-академічному-плагіату.pdf  

Пропуски занять (відпрацювання) Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 

Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

відповідно до Положення про порядок організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти Прикарпатського національного університету ім. 

Василя Стефаника: https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf  

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 

Порядок та організація контролю знань студентів, 

зокрема, умови пропуску занять (відпрацювання) 

допуску до підсумкового контролю визначаються 

Положенням про порядок організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету ім. 

Василя Стефаника: https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf 

Невідповідна поведінка під час заняття Діяти відповідно до Положення про розробку основних 

документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника: https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-

OOP.pdf  

Додаткові бали Студент може отримати додаткові бали згідно 

Положення про порядок організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету ім. 

Василя Стефаника: https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf 

Неформальна освіта 

 

 

 

 

Визнання результатів неформальної освіти відбувається 

згідно Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника  https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf  

8. Рекомендована література 

1. Борак Н.А., Маркова О.С. Підвищення якості освітньо-виховного процесу в дошкільному 

навчальному закладі засобами ІКТ: навчально-методичний посібник. Вінниця, 2015. 114 с. 
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